

天门日报

TIANMEN RIBAO

中共天门市委主办
天门网 <http://www.tmwn.com>
2018年12月5日 星期三
农历戊戌年十月二十八



国内统一刊号:CN42-0091
E-mail:tmrbjb@163.com
今日4版
第7389期

习近平抵达里斯本 开始对葡萄牙共和国进行国事访问

据新华社里斯本12月4日电 当地时间12月4日,国家主席习近平抵达里斯本,开始对葡萄牙共和国进行国事访问。当习近平乘坐的专机进入葡萄牙领空时,2架葡萄牙空军战机升空护航。当地时间上午9时20分许,专机抵达里斯本国际机场。习近平和夫人彭丽媛步出舱门,葡萄牙外长席尔瓦等政府高级官员在舷梯旁热情迎接。礼兵分列红地毯两侧。习近平代表中国政府和中国人民,向葡萄牙政府和人民致以诚挚问候和良好祝愿。习近平指出,中葡是传统友好国家。中葡关系从历史中走来,经受住时间和国际风云变幻的考验,历久弥新、历久弥坚。中葡关系从互信中走来。1999年,两国通过友好协商妥善解决澳门问题,树立了国与国解

决历史遗留问题的典范。中葡关系从合作中走来。2005年,两国建立全面战略伙伴关系,互利合作进入快速发展轨道,给两国人民带来了实实在在的好处。习近平强调,明年是中葡建交40周年,这是双边关系发展的历史起点。我期待着同德索萨总统、科斯塔总理等葡萄牙领导人会谈会见,规划两国合作未来发展蓝图。相信在双方共同努力下,中葡全面战略伙伴关系将迎来更加美好的明天。丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等陪同人员同机抵达。中国驻葡萄牙大使蔡润也到机场迎接。习近平是在结束对巴拿马的国事访问后抵达葡萄牙的。离开巴拿马城时,巴拿马总统巴雷拉亲自到机场送行。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章 推进“四大行动” 迈向高质量发展

“这件事交给你们,我放心” ——一场特殊的“屋场院子会”

●天门日报全媒体记者 吴述明 通讯员 夏斌

12月2日,雨后阴沉的冬日,净潭乡杨文村村民刘稳成家的场院上,几朵菊花开得正艳,十来只土鸡在悠闲地觅食。下午,村里少见人影,这个场院上却有些热闹。“道路修多宽?停车场建不建?要用发展的眼光看问题,设计方案一定要尽可能考虑到每个细节。”坐在中间的,是村荣誉主任、湖北润丰房地产开发有限公司董事

长刘光明,自从年初决定捐资1000万元建设刘家咀(本报8月6日曾报道),这已经是他专程为此项目第四次返乡。看完了由中国中建设计集团有限公司给出的最新规划设计方案,刘光明和净潭乡、杨文村干部群众以及设计方相关负责人一起围坐磋商细节。“这个项目采取针灸式规划设计,每个单体都有个性化的设计方案,就是要尽可

能具体、实际、可操作。”净潭乡党委书记肖上平说:“目前,规划设计方案已经修改十次以上。”“如果涉及到拆迁,村民会不会产生矛盾?”有人提问。“8月份乡里组织我们还有群众代表一起去京山市考察学习了好几个美丽乡村建设项目,大家都很受触动,也经常和村民们进行宣传,一定全力支持项目建设。”杨

文村党支部书记蒋宏亮接下话茬。“美丽宜居村庄建设,最终目的是要让群众富起来,所以后续的产业发展也很重要。”肖上平提出想法。“我会和相关的科研院所联系,看家乡适合发展什么农业产业。”刘光明点点头。“其实最初回来捐资,我是很犹豫的。”刘光明回忆,“就是怕钱投进来,事做不好。”“信任是慢慢建立起来的。”大家会心一笑。“通过这几次的接触,我觉得乡、村两级干部做事都很扎实。”刘光明诚恳地说,“项目交给你们,我很放心。”“方案确定后,争取年前能动工。”天色将晚,“屋场院子会”也接近尾声。不远处,寒风中的田野里,孕育着新的希望。

小板镇“外引内培”夯实工业经济发展底盘

天门日报讯(全媒体记者彭丹)天申模塑联盟打造模具产业园、腾龙门建设大型生产基地、雅科波罗建设整体家居生产项目……3日,记者了解到,今年,小板镇招商引资成果显著,共签约项目19个,签订意向性投资协议项目5个。“外引内培”,能为工业经济发展提供源源不断新动力。小板镇主动作为,坚持

把招商引资作为经济发展的突破口,瞄准既定方向,紧盯重点产业、重点信息、重大项目,因类施策,招大引优,招优引强,增强招商引资的针对性和实效性,逸鹏板材、添美装饰、崇森木业、天模精密模具、振业模具等一批新项目落户。打造优势产业集群,才能增强工业经济发展新活力。近年来,小板镇以“产业

强镇”为第一战略,大力开展以商招商、补链式招商,目前基本形成了智能家居产业园、模塑(智能)制造产业园、卓尔产业园三大园区,智能家居、模塑(智能)制造、高端纺织三大产业特色优势突出,目前三大园区也已有多家企业入驻。外引项目做到“无中生有”,内培项目力促“有中再生”。小板镇不断优化营商环境,

不断提升服务企业能力和水平,引导企业扩容提质,支持天龙纺织、芯福电子科技、汉耐尔科技等企业做大做强,打造特色园区;抓好现有企业升级,通过税收监管、用电量调查、企业调研等多途径,及时了解企业运行情况,因企制宜的制定帮扶政策,推进“个转企”、“小进限”工作,帮助尼美利、楚汉工贸、妙妙食品等一批中小企业快速发展。

盘活存量 促增量

1日,天门妙虎线业有限责任公司生产车间内,工人正在生产线上忙碌。近年来,皂市镇着力做好“盘活存量”和“促进增量”两篇文章,利用原沙隆达天门农化公司闲置厂房引进妙虎线业,积极培育新的经济增长点。目前,妙虎线业已完成8000平方米厂房建设,设备已进厂调试完成,3万锭纺纱项目已正式投产。(天门日报全媒体记者董利摄)



市创文指挥部召开「十大行动」现场推进会

天门日报讯(全媒体记者吴军)为扎实推进“十大行动”,进一步提升市民素质,4日上午,市创文指挥部召开“十大行动”现场推进会。市人大常委会主任汪发良出席会议。上午8时,与会人员走上街头,在城区主要交通路口,现场观摩了市教育局组织开展的“小手拉大手,文明我先行”活动。在随后召开的座谈会上,各责任单位汇报了“十大行动”推进情况,市创文指挥部就近期工作进行安排部署。汪发良对各单位前期工作给予肯定,认为领导重视、主题鲜明、组织严密、效果可期。同时,也指出当前工作中存在的短板、差距。就下一步工作,汪发良要求,各单位要组织丰富多彩的教育实践活动,以活动促行动,确保“十大行动”目标实现。一是思想要先行,树立“创建为民、为民创建”的宗旨,通过“十大行动”的开展,规范市民言行,提升市民素质。二是牵头单位要先行,要对照文明测评体系,不断完善“十大行动”活动方案,在创新方式方法上下功夫。三是活动要先行,组织开展特色活动,大造宣传声势,营造浓厚氛围。四是督导要同行,加大督查频次,提高督导效率。五是罚治要同行,执法单位要对不文明违法行为做到严管重罚。六是教育要同行,把法规教育贯穿始终,大力开展社会主义核心价值观、文明、树新风”以及《天门文明20条》的宣传教育活动,切实提高群众对创建全国文明城市的知晓率、参与率。

2019年度党报党刊 征订工作启动

7个地方和单位已经完成征订任务

天门日报讯(全媒体记者吴述明 通讯员郑学璋)2019年度党报党刊征订工作已经开始。4日,市委下发了党报党刊发行通知,要求各地各单位高度重视党报党刊征订工作,充分认识新形势下做好党报党刊发行工作的特殊重要性,把党报党刊征订工作作为一项重要的政治任务抓落实,明确订阅范围,保障订阅经费,确保党报党刊发行范围不缩小、覆盖不降低、任务不下降,同时,要坚决纠正报刊发行中的不正之风,禁止搭车摊派,坚决查处违规违纪行为。通知下发后,各地各单位高度重视,积极行动,党报党刊发行工作进展顺利。截至12月4日下午5时,杨林、九真、蒋湖、彭市、佛子山、邮政公司、水利局等5个乡镇和2个单位已经全面完成2019年度党报党刊征订任务。

ICBC 中国工商银行
您身边的银行
可信赖的银行

湖北天门农商银行
选择农商银行
幸福安康吉祥

一品楚天 大美世纪

楚天世纪城盛大开启



楚天世纪城位于陆羽大道以南、东方龙酒店以北、纺织路以东,占地面积205亩,建筑面积60万平米。坐拥城市中心地带,实验高中、育才小学、青少年宫、东湖公园、汽车北站、公交客运总站、人民医院、华西农贸市场近在咫尺。充分感受城市繁华与交通便利、商业价值和完美生活配套。

楚天世纪城是天门市洲际置业有限公司倾力打造的商住项目。融楚天尚城血统,汇汉旺世纪匠心。恢弘大气小区,绿色生态环境,低碳节能生活,优质物业管理。80至145平米经典时尚户型15种。用心雕琢,为业主打造高端舒适的城市生活雅居。

财富热线: 0728 \ 5358666 5368666

项目地址: 陆羽大道(万达广场)以南、东方龙酒店以北
开发商: 天门市洲际置业有限公司

